Compétence : inference

. m Miveau de classe : CE1/2
T —

Miveau de difficulte : 1

Fiche 2

Lis chague petit texte et réeponds aux questions.

Maman dispose six bougies sur le gateau de Pierre. Les invites ont place les cadeaux sur |z

table du salon. On n'attend plus que le principal interesse pour se mettre a chanter !

De quoi s'agit-il ¢

Qui doit arriver ?

Mous avangons lentement entre les buissons. Nos chaussures font crisser les feuilles seches
sous nos pas. On sent une odeur de champignon, et en y regardant de plus pres, on dirait

bien que c'en est un, mais papa nous interdit de le cueillir...

Ou sommes-nous 7

Pourguoi ne faut-il pas cueillir le champignon ?




Corrige

Maman dispose six bougies sur le gateau de Pierre. Les invités ont place les cadeaux sur la

table du salon. On n'attend plus que le principal intéressé pour se mettre a chanter !
De quoi s'agit-il ? C'est 'anniversaire de Pierre.

Qui doit arriver ? Pierre.

Nous avancons lentement entre les buissons. Nos chaussures font crisser les feuilles seches
sous nos pas. On sent une odeur de champignon, et en y regardant de plus pres, on dirait

bien que c’'en est un, mais papa nous interdit de le cueillir...
Ou sommes-nous ? Nous sommes dans la forét.

Pourquoi ne faut-il pas cueillir le champignon ? Les champignons peuvent étre dangereux,
certains contiennent du poison et on ne doit pas les manger.




